



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

НАКАЗ

02.01.2023

м. Чернігів

№ 7-Ц

Про врахування внесених змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 25 листопада 2022 року № 575-Р «Про Розподіл реагентів та витратних матеріалів для імуногематологічних досліджень, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2022 рік»

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, на виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29 грудня 2022 № 682-Р «Про внесення змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 25 листопада 2022 року № 575-Р «Про Розподіл реагентів та витратних матеріалів для імуногематологічних досліджень, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2022 рік»» та з метою раціонального та цільового використання реагентів та витратних матеріалів для імуногематологічних досліджень, закуплених за кошти Державного бюджету на 2022 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Медичні вироби для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів. Реагенти та витратні матеріали для імуногематологічних досліджень»

НАКАЗУЮ:

1. Генеральному директору КНП «Чернігівський обласний центр крові» Чернігівської обласної ради Лілії БУЗНИЦЬКІЙ, як відповідальній особі закладу – одержувача, забезпечити:

1.1. Врахування внесених змін до Розподілу реагентів та витратних матеріалів для імуногематологічних досліджень, закуплених за кошти Державного бюджету на 2022 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Медичні вироби для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів. Реагенти та витратні матеріали для імуногематологічних досліджень», затвердженого наказом державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 25 листопада 2022 року № 575-Р.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника – начальника відділу Управління Аллу ЗДОР та заступника начальника Управління – начальника відділу Яну ДРАГАНЮК.

Начальник Управління

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. Лінник', written in a cursive style.

Андрій ЛІННИК